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Голові Ради Адвокатів Одеської області 

Бронзу Йосипу Львовичу 

65000, Одеська обл., м. Одеса, Приморський 

район, вул. Грецька, 25 

тел 8 048 722 3075 

e-mail:  y.bronz@unba.org.ua 
 

Шановний Йосип Львович! 

Незалежний інститут судових експертиз запрошує Вас та адвокатів Вашої Ради 

адвокатів взяти участь у конференції «Право. Економіка. Політика», яка відбудеться у 

м. Києві 8 червня 2018 року у приміщенні готелю «Русь».  

Даний захід направлений на підвищення професійної кваліфікації адвокатів. 

Конференція буде присвячена питанням вирішення кредитних спорів в Україні. В 

умовах фінансової кризи безліч позичальників не в змозі виконати свої зобов’язання 

перед банками, тому кредитні спори набирають все більшого резонансу.  

Судді, міжнародні арбітри, експерти, адвокати, юристи, працівники банків, які 

виступлять у якості лекторів, поділяться зі слухачами багаторічним досвідом та своїм 

баченням вирішення спорів, пов’язаних із фінансово-кредитною діяльністю.  

Запрошуємо Вас та адвокатів Вашої Ради адвокатів взяти участь у заході. 

Окрім того, ми також раді запропонувати Вам виступити Інформаційним партнером 

заходу.   

Ваша згода на інформаційне партнерство не зобов’язує Вас до присутності або 

безпосередньої участі в конференції, але ми завжди будемо раді бачити Вас в якості 

нашого гостя.  

В рамках інформаційного партнерства просимо Вас: 

 Розмістити анонс конференції на Вашому веб-сайті (та при можливості – на 

сторінці у соц..мережі) – дайджест для розсилки додаємо. 

 Зробити розсилку анонсу конференції по базі адвокатів Вашої Ради.  

 Надати логотип Вашої Ради адвокатів, який ми розмітимо на нашому сайті у 

розділі «Інформаційні партнери» (за Вашої згоди). 

 

Інформаційне партнерство включає: 

 присвоєння статусу «Інформаційний партнер»; 

 розміщення промоційних матеріалів* Інформаційного партнера  під час 

заходу; 
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 включення промоційних матеріалів* Інформаційного партнера в офіційну 

папку учасника семінару,  яка вручається учасникам заходу та журналістам; 

 

За більш детальною інформацією, будь ласка, звертайтеся в Оргкомітет заходу.  

 

Оргкомітет:  

Експертно-правова група «Незалежний інститут судових експертиз» 

Тел.: 044 581 30 80, 050 360 16 82, 067 5555 222 

E-mail: press@nise.com.ua  

Website: www.nise.com.ua 

Контактна особа –  Тебенкова Анна Володимирівна. 
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